

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Ольга РЕПЕТИНА:

Привлечь инвесторов к нам

Руководитель администрации городского поселения Загорянский – о пристанционной площади и новой форме общения детей и пенсионеров

Городское поселение Загорянский одно из самых специфичных в Щёлковском районе – множество дачных кооперативов, три населённых пункта и пять воинских частей. Зимой его нельзя назвать многолюдным, но летом количество жителей увеличивается в десятки раз – любовь дачников к этому месту общеизвестна.

Проблемы жителей в поселении должны решаться совместными усилиями, считает руководитель администрации Загорянского Ольга Решетина. «Если смотреть на всё реально, то для комфортной и современной жизни предстоит сделать очень много», – говорит она.

– Ольга Аркадьевна, начать хочется с личного вопроса: почему приняли решение занять столь ответственную должность?

– Всё просто: очень хочется изменить наше поселение. Накопилось много проблем, которые требуют решения. Для себя главной задачей считаю сделать жизнь жителей современной. Конечно, перевернуть всё и сразу не получится. Причин тому много, и неизначительный административный ресурс наиболее веская из них.

Я постоянно говорю о том, что один в поле не воин. Очень хочется пробудить сознательность граждан, чтобы они бережно относились к месту, где живут. А мы, администрация, будем стараться создавать для них комфортные условия, развивать социальную сеть.

– Какие проблемы сразу бросаются в глаза?

– Первое, что видят жители и гости, – пристанционная площадь. Мусор, множество хаотично припаркованных машин, торговые точки, вид которых вызывает только чувство боли. Оставленные машины мешают развороту общественного транспорта. Невозможно безопасно сесть в автобус и выйти из него. Эту проблему требовалось решить давно.

В результате переговоров с ОАО «РЖД» администрации удалось договориться о строительстве перехватывающей парковки, которое должно начаться в ближайшее время. Более того, мы разработали проект реконструкции пристанционной площади. В ОАО «РЖД» его рассмотрели и заинтересовались им. Думаю, в следующем году нам удастся достичнуть соглашения и реализовать задуманное.

– Сфера жилищно-коммунального хозяйства всегда вызывает много вопросов.

– ЖКХ для нас, как и для многих других муниципалитетов, проблемная тема. К сожалению, не всегда в эту сферу приходят профессионалы.

В прошлом году, в ноябре, в результате чрезвычайной ситуации администрации пришлось работать в аварийном режиме – перекладывать теплотрассу, расположенную в жилом городке Железнодорожного полка. Люди могли просто остаться без тепла: старые трубы в буквальном смысле рассыпались от коррозии. В этом году работы планируется продолжить на улицах Орджоникидзе, Димитрова и Валентиновской. Они

включены в муниципальную программу, аукцион пройдёт со дня на день. После окончания реконструкции теплотрассы займётся благоустройством повреждённой территории.

Не останутся без внимания и водопроводные сети – изношенность труб приводит как к плохому качеству воды, так и к частым прорывам. На улице Горького планируется замена водопровода и его закольцовка в единую сеть.

– В прошлом году полностью заменили оборудование в котельной в школе № 1. Что ещё запланировано в этом направлении?

– В 2015-м реконструкция ждёт и котельную в школе № 2. Мы заменили оборудование в котельной по улице Лесной. Подключение её к газоснабжению планируется к отопительному сезону. Также в наши планы входит строительство котельной в жилом городке Железнодорожного полка – мы уже получили лимиты на газоснабжение, выполнили выбор земельного участка по улице Димитрова. Однако строительство такого объекта ложится большой нагрузкой на местный бюджет.

– Дороги – это лицо поселения, именно по дорожной инфраструктуре чаще дают оценку эффективности власти.

– В Загорянском большая сеть внутриквартальных дорог: их протяжённость составляет более 100 км. Через городское поселение проходит региональная дорога, по которой в сутки движется более 10 тысяч транзитного транспорта.



Это большая наша проблема: в выходные дни образуются километровые пробки. Наши узкие улицы не приспособлены для большегрузов – они не только портят дорожное покрытие, но и регулярно создают аварийные ситуации.

Нам необходимо разгрузить дорожную сеть. Решение одно – Западный обход вокруг Щёлкова, для нас он станет спасением. Очень надеемся, что к 2018 году этот проект удастся реализовать.

Ещё одна проблема – отсутствие в нашем поселении пешеходных зон и тротуаров. Жители, в том числе и дети, ходят практически по проезжей части. Недавно завершился первый этап рассмотрения градостроительного плана, в котором сделаны определённые корректировки в части дорог, пешеходных зон и тротуаров.

Ведутся переговоры с инвесторами по строительству велосипедных дорожек –

КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Почему необходим ФОК

Развитие массового спорта в поселении с 2008 года связано с физкультурно-оздоровительным клубом «Спартак». По заверению его директора Василия Гришаева, грамоты и кубки спартаковцев уже не помещаются на одном стеллаже.

Первым директором стал заслуженный мастер спорта СССР по баскетболу Владимир Андреев. Всего в клубе сейчас работает девять наставников. Один из самых именитых Геннадий Михайлова, некогда игравший в «Пахтакоре», в составе команды, жизнь игроков которой трагически оборвалась в авиакатастрофе.

Благодаря энтузиазму тренеров удаётся справляться даже с такой проб-

лемой, как отсутствие собственной базы – занятия проходят в школах. «Пока у нас есть только те секции, которые можно вести в спортзалах учебных заведений и на открытом воздухе, – футбол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, зимой – лыжи. Помогает Железнодорожный полк, который предоставляет зал и поле. В итоге у нас занимаются около 150 детей», – рассказал Василий Гришаев.

«Спартак» часто становится организатором поселенческих спортивных мероприятий. Кроме турниров, посвящённых памятным датам, традиционными в Загорянке стали соревнования по футболу, волейболу и стритболу. Зачастую в них принимают участие команды из Фрязина, Королёва и даже Москвы. Но для организации более масштабных мероприятий, разумеется, требуется своя база, например физкультурно-оздоровительный комплекс.

В этом году запланирован турнир по футболу. Местом проведения должен стать стадион на улице Гоголя. В середине июля за призовые места поборются любители стритбола.

Перед районной спартакиадой лучших определят волейболисты – это станет хорошей проверкой для основной команды поселения.

В разговоре с Василием Гришаевым о турнирах и планах мы затронули тему строительства ФОКа, на что наш собеседник сказал: «Комплекс для нас мечта. Он станет настоящим спасением. Как только появится ФОК, увеличится количество занимающихся детьми. Мы сможем не три раза в неделю, а каждый день проводить тренировки. К тому же, это защита от погодных условий». По мнению директора «Спартака», физкультурно-спортивный комплекс позволит круглогодично заниматься настоль-